



CENTRELE DE EVALUARE A DEZVOLTĂRII COPIILOR CARE ÎMPLINESC 6 ANI ÎN PERIOADA 1 SEPTEMBRIE-31 DECEMBRIE 2021, ÎN VEDEREA ÎNSCRIERII ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR ÎN ANUL ȘCOLAR 2021-2022

Perioada de desfășurare a evaluărilor: 22 MARTIE - 27 APRILIE 2021

Programul de lucru: LUNI - VINERI: 10.00 - 18.00

Locul evaluării: cabinetul școlar de consiliere psihopedagogică sau după caz altă sală disponibilă în unitatea de învățământ

Nr. crt.	LOCALITATEA	UNITATEA DE ÎNVĂȚĂMÂNT	ADRESA	NR. TELEFON PROGRAMARI
1.	SECTOR ORADEA - Limba română și maghiară Unități școlare din Municipiul Oradea, precum și din județul Bihor Unități școlare din județul Bihor	Centrul Județean de Resurse și Asistență Educațională Bihor	Oradea, str. Gheorghe Barițiu, nr. 9A	Dumbravă Andrea 0785 170 222
2.	SECTOR BEIUȘ - Limba română și maghiară Beiuș, Finiș, Căbești, Remetea, Tărcaia, Budureasa, Pomezueu, Răbăgani, Roșia, Șoimi, Curățele, Pocola, Uileacu de Beiuș, Drăgănești, Dobrești, Sâmbăta Stei, Pietroasa, Rieni, Lunca, Buntești, Cărpinet-Călugări, Cîmpani, Criștioru de Jos, Vașcău, Nucet, Lazuri de Beiuș	Școala Gimnazială „Nicolae Popoviciu” Beiuș	Beiuș, Calea Bihorului, nr.13	Mladoniczky Edittha 0757.482.037
3.	SECTOR ALEȘD - Limba română, slovacă și maghiară Aleșd, Tileagd, Lugașu de Jos, Țețchea, Aștileu, Măgești Școala Primară „Smiles” Tileagd Vadu Crișului, Aușeu, Șuncuiuş, Măgești, Bratca, Borod, Borod-Șerani, Bulz	Colegiul Tehnic „Alexandru Roman”	Aleșd, str. Ciocârliei, nr. 4	Curea-Lup Adela 0744.930.157



4.	SECTOR MARGHITA - Limba română și maghiară Marghita, Boianu Mare, Abram, Abrămuț, Chișiaz, Tăuteu, Tăuteu-Bogei, Buduslău, Vișoara, Bale, Mișca Popești, Brusturi, Suplacu de Barcău, Derna, Spinuș, Șinteu, Budoii Săcueni, Diosig, Cherechiu, Cadea, Sînnicolau de Munte, Valea lui Mihai, Simian, Curtuișeni, Tarcea, Sălacea	Colegiul Național „Octavian Goga” Marghita	Marghita, str. Nicolae Bălcescu, nr. 80	Demeter Ioana 0758.569.193
5.	SECTOR SALONTA - Limba română și maghiară Salonta, Tulea, Ciumeghiu, Cefa, Mădăras, Batăr, Batăr-Talpoș, Sînnicolau Român, Gepiu, Avram Iancu Tinca, Olcea, Holod, Căpâlna, Husasău de Tinca, Cociuba Mare	Colegiul Național ”Teodor Neș”, Salonta	Salonta, str. Republicii, nr. 90	Boit Anca 0737.142.856

PRECIZĂRI:

Părintele/tutorele/reprezentantul legal depune/transmite prin e-mail sau prin poștă, la CJRAE/CMBRAE, cererea-tip în care se solicită evaluarea copilului în vederea stabilirii nivelului de dezvoltare a acestuia. Activitatea va fi realizată în intervalul orar 10,00-18,00, în baza unei programări telefonice, astfel încât programul de desfășurare să poată fi adaptat pentru asigurarea tuturor măsurilor de siguranță și sănătate a copiilor și părinților. Programarea se va realiza la numărul de telefon de la centrul de evaluare de care aparține, în intervalul orar 09.00 - 18.00 sau prin e-mail la adresa evaluare.cjraebihor@gmail.com. Informațiile pe care părinții trebuie să le furnizeze în cadrul email-ului sunt:

- a. **Numele și prenumele copilului;**
- b. **Ziua, luna și anul nașterii;**
- c. **Centrul de evaluare în care dorește să meargă pentru evaluarea psihosomatică.**

Ziua și ora la care părintele/tutorele/reprezentantul legal este programat să meargă cu copilul la evaluare, vor fi comunicate prin email, a doua zi. Copiii însoțiți de părinte/tutore/reprezentant legal se vor prezenta la centrul unde a fost făcută în prealabil programarea, în vederea realizării evaluării psihosomatice. Cererile prin care părintele/tutorele legal solicită evaluarea psihosomatică a copilului vor fi furnizate de către centrele de evaluare și vor fi completate în ziua evaluării copilului.

În vederea realizării evaluării psihosomatice a copiilor, părintele/tutorele legal instituit va obține, în prealabil o **adeverință de la medicul de familie/ pediatru** care atestă faptul că preșcolarul este **”apt pentru școală”/”clinic sănătos”**, respectiv va aduce **o xerocopie după certificatul de naștere al copilului și după cartea de identitate a părintelui/ tutorelui/ reprezentantului legal.**



Adeverința medicală și copiile certificatului de naștere / cărții de identitate vor fi prezentate comisiei de evaluare în ziua evaluării copilului, după care vor fi înmânate părintelui.

Evaluarea copilului în vederea stabilirii nivelului de dezvoltare a copilului se va realiza în prezența părintelui/tutorelui/reprezentantului legal instituit care îl însoțește dacă există o solicitare în acest sens. Părintele/tutorele/reprezentantul legal instituit nu poate interveni în procesul de evaluare. Rezultatul evaluării dezvoltării psihosomatice va fi comunicat în scris, în aceeași zi. Rezultatul evaluării dezvoltării psihosomatice nu poate fi contestat.

**Director CJRAE Bihor,
Prof. consilier școlar Cernea – Radu Ani**

**PREȘEDINTELE COMISIEI JUDEȚENE DE ÎNSCRIERE A COPIILOR ÎN ÎNVĂȚĂMÂNTUL PRIMAR PENTRU ANUL ȘCOLAR 2020-2021
Prof. KERY HAJNAL**